《我是歌手》羽·泉获邓超帮唱爆冷夺冠,网友调侃 背后还有孙俪、白百何的功劳

个人在战斗" "他们是

□据《羊城晚报》4月14日B07版

《我是歌手》总决赛4月12日晚在长沙落幕,冠军不是 "初生牛犊"杨宗纬,不是"三冠王"林志炫,也不是"黑马" 黄绮珊,而是"两个痣"——羽·泉组合。不过等待他俩的, 除了鲜花与掌声,还有潮水般涌来的吐槽和质疑。

【专家分析】 羽·泉胜在"选歌聪明、表演加分"

泉当上「歌王」,邓超(中)功不可没

邀请邓超来"帮帮唱"是一步臭棋。 然而,当邓超穿着一身"闷骚黄"西服与 羽,泉一同踏上舞台,全场立刻响起此起彼伏 的尖叫声。身为演员,邓超的唱功毫不输于专 业歌手,舞台表现力更是令歌手们难以匹敌。

"歌王"出炉) 邓超帮唱 羽 泉爆冷夺冠

"'歌王'是——羽·泉组合!"随着主

总决赛开播前,几乎所有人都认为羽,泉

持人何炅宣布结果,鏖战近4个月的《我是

〔"歌王"回应〕

歌手》正式落下帷幕。

"没有邓超就没有这个'歌王

在此前节目中多处于"保四争三"位置的 羽,泉,力压夺冠热门人物林志炫和杨宗纬, 加冕"歌王"的比赛结果在网上引发强烈争 议。羽,泉赛前接受采访时也表示,他们的目 标一直是冲进前三名。

夺冠后,陈羽凡在发表获奖感言时差点 儿泪洒现场。面对"靠邓超助阵才当上'歌 王'"的质疑,胡海泉则直言:"说得特别有 道理,没有邓超就没有这个'歌王'。"

记者在赛后采访了袁 惟仁、科尔沁夫等音乐人, 他们认为羽·泉胜在"选歌 聪明、表演加分"。《奔跑》 与《冷酷到底》两首老歌 的组合观众耳熟能详, 最后一首《给所有知道 我名字的人》则唱出"难 忘今宵"的效果,成功带 动了乐手、工作人员以 及观众的情绪。在"帮 帮唱"环节中,羽·泉与 邓超还亮出撒手锏-3人集体趴在地上做俯 卧撑。熟悉该节目的观 众都知道,这是《我是 歌手》最受欢迎、最接 地气的"保留节 目"——海泉当主持人 一说错字,羽凡就在后 台做俯卧撑。

杯志炫表现有失水准

对于林志炫和杨宗 纬憾失"歌王",科尔沁 夫分析道:"林志炫第 一首歌选错了,完全被 萧敬腾盖过,他不太适 合这种类型的歌曲;杨 宗纬唱得非常好,但他 的选曲对比赛而言没 有优势。"



"他们是5个人在战斗"

相较于专家以及节 目组对赛事结果给出的 分析及解读,网友们的吐 槽则更有发散性——

@湘潭广电言思 豫:知道为什么羽·泉能 得"歌王"吗?这是因为: 有人喜欢羽凡,1票;有 人喜欢海泉,2票;有人 喜欢邓超,3票;有人喜 欢白百何,4票;还有人 喜欢孙俪,5票。这根本 是5个人在战斗啊!邓 超是3G天翼代言人,夫 人孙俪是立白洗衣液形 象代言人,天翼和立白都 是节目的赞助商。

@快刀洪七:本以为 《我是歌手》捧红了"黄 妈",结果林志炫笑了;本 以为林志炫没对手了,结 果来了个杨宗纬;本以为 他们几个跟羽·泉死磕了, 才发现大家都在为一个在 电影里演话剧的电视演员 邓超欢呼。



《我是歌手》爆红 在台湾引发反思热潮

□据 新华社台北4月14 日电

湖南卫视推出的大 陆首个歌手对决节目 《我是歌手》在4月12日 晚决赛后暂时落幕,但 "曲终人未散",节目的 爆红不仅在台湾刮起一 阵"歌手"旋风,更在岛 内文化界、新闻界引发 一股反思热潮。

媒体纷纷指出,大

陆胜在市场大、资金 多、文化底蕴深厚,出 现文艺界"台湾开花、 大陆结果"的现象并不 为奇。相比之下,由于 市场、投入和当局主管 部门有关"置入性行 销"的政策限制等因 素,台湾电视节目制作 经费少得可怜,质量江 河日下,无法做出像 《我是歌手》这样"大气 磅礴"的精品节目。

